



岛城在建最高楼 开始穿“外套”

绿城青岛深蓝中心项目主体结构施工全部完成 正开展外立面幕墙框架施工

即将亮相的青岛国际啤酒城改造项目T1T2楼工程,再次将人们的视野拉回到了岛城的超高层建筑。6日,记者采访获悉,作为我市在建最高建筑,绿城青岛深蓝中心项目目前主体结构施工已全部完成,正开展外立面幕墙框架施工。



岛城在建第一高楼。

在建最高楼启动安全生产月

6日上午,市住房和城乡建设局举办2023年全市住建系统“安全生产月”活动启动仪式。与会人员集体观看了青岛市房屋建筑工程安全班组创建成果展示片和2023年“安全生产月”教育视

频。中建八局发展建设公司作为行业代表表态发言。市住房城乡建设局党组成员、副局长牛永波宣读了青岛市住建系统“安全生产月”重点活动内容。市住房城乡建设局党组书记、局长毕维准强调,安全生产是建筑业高质量发展的重要支撑和保障,全市住建系统要充分认识安全生产是底线、是红线、更是

生命线的重要意义,严格按照要求,扎实开展好“安全生产月”活动。我市住建系统“安全生产月”活动接续开展。

当天的活动,在绿城青岛深蓝中心启动。该项目南邻浮山湾,北邻市政府,地理位置显著。由五层地下室、四层商业裙房和一栋74层的328.6米超高层塔楼组成。目前工程是青岛第二高,主体在建第一高的超高层建筑,将设计打造成功能涵盖高端购物MALL、服务式办公与丽思卡尔顿超五星级酒店,工程外立面整体倾斜呈曲线型向上延展象征着帆船优雅的形象,建筑高度和形象结合青岛CBD的城市尺度,构成了青岛具有独特识别性的优美城市轮廓线,旨在为青岛这个新兴的世界级城市塑造一个鲜明有力的标志形象。

主体结构施工已全部完成

初夏的海边凉风习习,海雾随着海风不断往内陆侵蚀,站在深蓝中心楼下抬头仰望,项目大部分都被云层环绕,看上去仙气飘飘。由于项目地处市南区核心区,场区面积狭小,且临地铁施工,周边环境复杂,加上涵盖酒店、办

公、公寓、商业等多种业态,多专业交叉施工,对总承包管理能力要求高。同时,超高层塔楼结构层层收缩,巨柱、边柱、斜柱和带状桁架、塔冠结构之间形成复杂的空间交汇体系复杂,对施工精度提出了极高要求。

立足超高层、深基坑、临地铁等施工重难点,项目坚持问题导向、价值创造,创新技术应用。为解决深基坑变形对地铁影响,项目在青岛地区房建领域首次应用钢管内支撑技术;在深基坑施工阶段,项目成功运用溜管及皮带输送机,48小时完成1.35万立方米超厚底板混凝土浇筑;应用双轨道单宽大空间电梯,成功解决了幕墙板块运输难题;项目自主研发应用内爬塔吊下挂自爬升防护平台,有效的解决了超高层内爬塔吊区域垂直作业安全防护难题,为项目快速建造保驾护航。

中建八局发展建设公司相关负责人表示,目前该项目主体结构施工已全部完成,1#超高层塔楼幕墙29-47层已施工完成,二次结构已施工至34层,7#商业裙房已完成二次结构施工,正进行外立面幕墙框架施工。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中

坐拥豪华海景 筑梦“童话世界”

崂山王哥庄黄山幼儿园“转型升级”焕新颜

本报6月6日讯 精心翻修的教学楼,焕然一新的塑胶操场、充满童趣的户外游乐设施……坐拥豪华海景的崂山区王哥庄街道黄山幼儿园实现了全面“转型升级”,为孩子们打造了一个绚丽的“童话世界”。

日前,在黄山幼儿园的操场上,孩子们玩滑梯、荡秋千、骑自行车……在明媚午后,他们尽情奔跑,三五成群地沉浸在各自喜欢的一方天地里。黄山幼儿园园长隋春风介绍说,幼儿园的固定户外活动时间是每天下午3时至4时,让孩子们在运动中锻炼身体、增强体质。

黄山幼儿园始建于1996年,由黄山和长岭两个幼儿园合并而成,辐射长岭、黄山和黄山口三个周边村的适龄儿童。修缮工作自2021年10月启动,按照省级示范园标准进行规划建设,并于今年4月份开园迎新。

“我们在修缮过程中,把两个教室打通变成一个活动室,室内活动面



崂山王哥庄黄山幼儿园“转型升级”焕新颜。

积由原来的四十平方米增加到了七八十平方米,有的达到了九十平方米,可满足孩子们多样化需求。”隋春风告诉记者,园里从幼儿需求出发,结合“绿色教育、自然育人、育自然人”的教育理念,在教学楼长廊打造创意积木墙,在楼道阶梯上设置小脚丫贴纸……通过这些富有童趣、符合幼儿心理特点的环境创设,让孩子们在潜移默化的浸润中受到感染,陶冶

性情,茁壮成长,全力打造“童趣化”教育环境。

目前,幼儿园共有3个班,43名幼儿。班级单独设置活动室、休息室和盥洗室。“咱们农村的幼儿园越来越漂亮了,一点也不比城里的差。”正接孩子放学的林女士乐呵呵地说,“如今在家门口就能享受到这么优质的教育资源,我心里非常高兴!”

实现改造升级的黄山幼儿园是王哥庄街道教育发展补软增强、扩效提质中的一个缩影。近年来,街道先后完成晓望、中心、浦里和江家土寨幼儿园的改造提升、港东幼儿园厨房修缮以及东台幼儿园校园文化建设和港西和曲家庄幼儿园等一批改扩建幼儿园的相继投入使用,将进一步增强王哥庄学前教育资源供给,托起“幼有优育”的民生幸福新期盼。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 招婷婷 李翔)



雪松遮光招虫该剪啦 “随手拍”报料解烦恼

雪松、香樟、广玉兰等常绿树种,不少住宅小区都有种植。入夏以来,由于此系列树种生长速度较快,倘若不能及时修剪,遮挡采光不说,还极易滋生蚊虫。有的树枝还会戳到居民家的窗台上,形成安全隐患。如果您有类似烦恼,可动手手指,拍照上传到“文明青岛随手拍”小程序中,相关部门接到线索后,将会迅速进行处置。

“门口的雪松越长越大,严重影响了家的通风采光,晾晒衣物等很不方便。”近日,市宁夏路社区居民李女士通过“文明青岛随手拍”小程序反映,宁夏路69号院东侧2号楼与3号楼中间雪松生长茂盛,影响到日常生活的问题。“夏天来了,这么大的雪松容易招各类小虫子,有时虫子还会掉到家里,让人感觉非常不适。”

据了解,李女士上传的线索经平台分派,由宁夏路街道城管办负责办理。“接到这条线索后,我们组织街道社区工作人员进行现场查看,由于树木过高,修剪需要专业设备,我们第一时间与园林部门进行对接,园林部门也高度重视,双方齐心协力,于第二天上午对雪松进行了修剪,解决了周边居民的难题。”宁夏路街道城管办工作人员表示。

下一步,宁夏路街道城管办将定期对周边树木进行修剪,确保周边住户生活不受影响,切实为居民营造更好的生活环境。

观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超

地铁9号线迎来新进展

玉皇岭站获批涉路施工许可

本报6月6日讯 记者6日从市交通运输局获悉,青岛地铁9号线玉皇岭站涉路S102取得《涉路工程建设许可证》。该车站是地铁9号线工程建设中的重要节点,其获批涉路施工许可标志着车站主体进入正式施工阶段。

接到涉路工程施工申请后,市交通运输局公路中心选派业务骨干成立专项工作小组,按职责组织开展涉路工程的技术审查,协同地铁集团、施工单位、公路管养单位、路政等多个部门共同发力,坚持“用心、用情、用智”的有效服务,全面快速助力青岛地铁建设。

在地铁涉路工程建设中,公路中心站在地铁建设的角度,充分考虑地铁建设的实际情况,科学预判地铁建设对公路运行的安全影响,多轮次、分阶段、逐个要点进行深入沟通、交流,最终达成共识,保证了公路工程与地



9号线玉皇岭站获批涉路施工许可。

铁工程的“双安全、双发展”。面对申请人的疑问,工作人员都一一耐心、细致解答,遇到知识盲点,积极向国内同行、省内公路专家、相关设计院咨询、学习,对申请人准备的资料全面把关,共同推进涉路工程实施,获得了申请人的充分信任和好评。

在地铁9号线涉路工程审查过程

中,面对新出现的地铁车站在公路行车道下设置的情况,该中心结合相关技术规范,创新审查模式,经过共同努力,高效完成了涉路手续办理。下一步,市交通运输局公路中心将按照“服务最优化、时限最优化”目标要求,全力打造涉路工程技术服务营商环境新品牌。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。